

## SEJLKLUBBEN LIMFJORDEN

### Referat af bestyrelsesmøde nr 11

Dato: 31. oktober 2017 kl 19.00

Næste møde: 16. november 2017 kl 19.00

**Dagsorden:** 1: godkendelse af referat  
2: indkommen post  
3: ANF/ALH/Havne  
4: løbende og nye sager ( bordet rundt )  
5: eventuelt

**Til stede:** Jan Stage  
Inge Bernstein  
Linda Mortensen  
Henrik Sakstrup  
Dorte Carøe  
Lone Gitte Sørensen  
Jan Borgen

Ad 1: referatet er blevet godkendt pr mail.

Ad 2: Posten blev fordelt.

Ad 3: ANF: Der har været havne afholdt havnesyn den 7. oktober og vores ønsker er blevet fremlagt

ALH: Der har været afholdt bestyrelsesmøde i ALH 5. oktober - referat kan læses på hjemmesiden.

VBH: Intet.

SKH: Intet.

Ad 4: Lone – kasserer: Intet

Jan B – fartøjsinspektør: Intet

Linda – husinspektør: Vi har haft besøg af en konsulent fra sikkerhedsstyrelsen, der har tjekket klubhusets el-installationer. Der var lidt fejl og mangler, bl.a. HFI-relæet, der skal skiftes. Linda indhenter tilbud, så fejl og mangler kan udbedres snarest.

Inge – aktivitetsleder: Afriggerfesten er afholdt med succes og 40 medlemmer, så den blev afholdt i vores klubhus. Tilmelding/betaling via NemTilmeld har været en succes.

Henrik – sejladsleder: Mangler frivillige til Vild med Vand – onsdagskapsejladser og Snapsecup – se sidst udsendte infomail samt seneste bestyrelsesreferat.

Jan S – formand: Intet

Dorte – sekretær: Intet

Ad 5: Intet

Næste møder:

Efterårsgeneralforsamling 31 oktober kl 1900

Bestyrelsesmøde 16. november kl 1900

Bestyrelsesmøde 14. december kl 1900

Referent/DCA